

张艺谋“接盘”冬奥申奥片

面对媒体追问“三枪票房分成案”笑而不答

本报北京今日电(记者 张艺)继2008年担任北京奥运会开幕式总导演之后,张艺谋有望再度结缘奥运。记者昨日在京获悉,张艺谋将执导2022年北京冬奥会的申奥片,他将选择今年参赛“中国影响力”青年导演剧情短片创作的人员,共同参与申奥片及以后电影大片的拍摄。

执导冬奥申奥片

由电影频道主办的“中国影响力”青年导演剧情短片创作季邀请张艺谋、成龙、王蒙等文坛、影坛的

大腕助阵,誓要将有才华的青年导演都招人麾下。令人意外的是,这场跟电影界息息相关的发布会却邀请了央视体育频道的张斌担纲主持。张斌在现场提到,离北京、张家口联合申办2022年冬奥会的最终投票时间还有不到一年的时间了,申办的准备工作进行得很低调,却很扎实。他还透露,本届青年导演剧情短片创作季艺术总指导的张艺谋,将执导2022年北京冬奥会的申奥片,并暗示一旦北京申办成功,张艺谋或将再度挑起冬奥会开闭幕式总导演的重担。

随后上台的张艺谋没有对张斌之前的说法提出任何异议,反而透露他有意从参赛的青年导演中选人,为自己的团队补充新鲜的血液。“我希望这次大赛中我看中的青年导演能够加入我的团队,共同为奥运出力。当然,后面还有拍大片的机会!”至于具备什么样素质的青年导演才能入他的“法眼”?张艺谋透露:“这个活动原本叫做青年导演短片创作季,是我特别提议加了‘剧情’两个字。因为电影是需要讲故事的,而导演是一部电影的核心,我们需要会讲故事的创作者。”

不答新画面官司

张艺谋日前一纸诉状将前合作伙伴张伟平的公司新画面告上法庭,要求其支付《三枪拍案惊奇》的票房分成1500万元。即便抛出再度结缘奥运这样的消息,也没能浇灭媒体对于二张官司的兴趣。发布会结束后,张艺谋在工作人员的护送下匆匆离场,大批记者一路跟随到酒店门口,其间不断发问关于官司的问题,张艺谋全程满脸笑容,但一句话都不回答,只是加快脚步走向车门。

『三朝元老』那英终发力

本报讯(记者 孙佳音)今日21:10,浙江卫视第三季《中国好声音》进入第四周,红色转椅再度启航,导师分班吹响收官号角。“三朝元老”那英终发力,专业和柔情双管齐下,杨坤更是为抢下学员祭出银色的“好声音”剪刀手。深蓝色布褂,清爽细密的花纹,来自四川大凉山的彝族学员楠桐子呷勇敢地选择了一首并不为大众所熟悉的歌曲——《一朵云》,质朴的声线唱出了与众不同的“远方”,他说他要带着梦想去流浪。笑眼盈盈,眉角弯弯,外表活泼靓丽的马来西亚姑娘胡慧仪,选择了一首略显悲凉的《落叶归根》,声线清亮凄婉,个中忧愁沧桑,入木三分,不禁令现场的每一位听众为之动容。原来21岁的她十几年来,背负着艰难的家庭重担。“对你爱爱不完,我可以天天月月年年到永远”,正在学习古典萨克斯演奏的22岁大男孩夏恒大选了这么一首比自己年纪还大的作品,大胆改编成更为自由的放克(funk)形式。现场得到鼓励的他还给大家秀了一下自己的改编功底,齐秦的《夜夜夜夜》,杨坤的《无所谓》,那英的《梦一场》,汪峰的《春天里》,经过他天马行空的再创作,都唱出了不一样的感觉……最令人意外的要数北京现代音乐学院的大二学生徐剑秋,“我好想你,好想你,却不露痕迹。”很多人对这首吴青峰唱着的、诉说着的《我好想你》印象深刻。而徐剑秋却将其演绎成了另一个版本,如同青春期的叛逆男孩酸楚而又热烈的内心斗争。原来,这首歌是徐剑秋唱给爸爸的,那一声“我好想你”是他对父亲最深的渴望:“从小到大,我爸从来就没有夸奖过我,他从来都没有在音乐上给过我一句鼓励的话。我知道他很爱我,但我就是真的想听他认真夸我一句,抱我一下。”

动画电影《秦时明月》率先在国产动漫中采用新技术——

捕捉动态捕捉面部

通过荧屏选秀组成最佳阵容

沪上名嘴争当『霓虹灯下哨兵』

本报讯

(记者 俞亮鑫)连日高温,沪上主持人正在紧张排练话剧《霓虹灯下的哨兵》。从本周日晚起,SMG主持人大型选秀节目《我要演话剧》将在娱乐频道开播。曹可凡、陈蓉、陈辰、朱桢、海燕等沪上名嘴将在荧屏上通过选秀竞争“上岗”。曾执导过明星版话剧《霓虹灯下的哨兵》的著名导演陈薪伊不仅与笑星巩汉林、歌星蔡国庆一起出任评委,还将执导这部SMG主持人版话剧。据悉,沪上名嘴们将通过荧屏选秀来确定谁能进入最佳演员阵容,由此诞生童阿男、林媛媛、陈喜、春妮、赵大大、指导员、童阿香、老K、曲曼丽、罗克文等主要角色,该剧定于今年国庆期间在沪进行公演。《我要演话剧》制片人、主持人陈蓉说,整个节目将分为初选、复选和决选,主持人将根据各自选择的心仪角色进行分组,完成小品、歌舞等个人才艺秀,由评委选出合适人选。导演陈薪伊说:“只有最合适角色的人选,我才会挑。”

今日凌晨,备受影迷期待的3D动画电影《秦时明月之龙腾万里》全国公映。该片率先在国产动漫中采用动态捕捉、面部捕捉技术,代表了国产动漫的最高制作水准。影片画面唯美、视效震撼、情节紧凑、充满想象力,令“月饼”(秦时明月粉丝昵称)们大呼过瘾。

电影《秦时明月》改编自《秦时明月》系列动画片,故事线索较为复杂,很有想象力,因而吸引到很多20岁以上的观众。影片由一个少年的历险开始,讲述了秦汉之交英雄辈出的故事:少年天明、少羽在机缘巧合之下,一同卷入了秦始皇夺取远古龙魂的阴谋行动之中,来自上古的可怕力量正在苏醒,传说中的仙境即将再次陷入千年未遇的劫难。面对浩劫,能否成功扭转乾坤,拯救天下苍生?

片中的剑客、阴阳家、楼兰、蚩尤、黄帝、青铜巨人、九天玄女、貔貅等标签,极富传统文化历史元素。热血励志的情节设置、个性鲜明的人物形象、风云变幻的派系关系,加上宏伟磅礴的背景架构,脱离了长久以来国内动漫产业的固有思维,将武侠、奇幻、历史完美融合,以独树一帜的中国武侠风令现场观众大呼过瘾。

影片的武侠战斗场面令人印象深刻,盖聂和卫庄的宿命对决那一场非常精彩,飞扬的剑花,飘动的衣袂,近景、中景、特写的切换,流畅自然。在本次《秦时明月》的3D制作中,科技制作团队大胆采用双机位拍摄的真3D立体制作方式,从场景、人物、道具、特效全都应用立体成像技术,将画面的层次、深度、立体感都提升至最佳效果,令光影质感更细腻化。

本报记者 张艺



电影《秦时明月之龙腾万里》剧照

7月18日起, 每周五21:10 第三季加多宝中国好声音 浙江卫视震撼播出!

加多宝隆重推出好声音V罐促销装, 拉开拉环赢取心动大奖。

凉茶领导者

